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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO 

DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS MIL E VINTE E QUATRO - JANEIRO 2024 

Aos vinte dois de janeiro de dois mil e vinte quatro, de forma presencial aconteceu a REUNIÃO 

EXTRAORDINARIA do Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, convocada pelo Sr. Celso 

Sergio da Silva (coordenador), foi realizada na Subprefeitura Jaçanã -Estiveram presentes os Conselheiros 

(as) Titulares – Sra. Gisele de Lima, Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges, Sr.Marcelo da Silva Pereira, Sr 

Celso Sérgio da Silva, Sr. Daniel Alves da Silva, Sra. Márcia Regina de Moura, Sra. Carmem Francisca de 

Lima, Sr. Carlos Miguel de Freitas, Sra. Sirlene Souza Pereira, Carlos José Marques, Maria Aparecida de 

Lima.  Estiveram presentes Sr. Alex Marchioratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- CPMJT), Sr.Claudio 

Santos reporter. Sr. Celso Sergio (coordenador) abriu a reunião às dezenove horas e vinte minutos 

agradeceu a presença de todos Sr. Celso Sergio inicia a reunião falando que sobre o  mandato dos 

conselhereiros será estendido até março de 2025 por causa das eleições municipais para vereador e 

prefeito. Também avisou aos conselheiros que reuniões extraordinarias não é divulgada aos municípes e 

pediu desculpas ao sr. Cláudio Santos que compareceu atraves de um convite que não era um conivte ao  

publico que permaneceu em reunião e observando. A Pauta de planejamento de 2024 e o valor dos seis 

milhões que vem na segunda fase o projeto será apresentados pelos conselheiros á Subprefeitura. Sr. 

Celso traz a proposta que temos a Avenida Antonelo da Messina próximo a vila Sapo quando chove alaga 

aquela região e seria uma obra de mobilidade de extrema importância, relembra que a obra do CEU 

Jaçanã que foi aprovada anteriormente pelos CPMs é de grande importante para o fluxo de carros e 

pedestres. Sr. Carlos Marques coloca uma segunda proposta de acesso do 12 na Ushikikamia com a  

Fernão Dias mobilidade. Sr.Celso explica sobre o terreno próximo deste acesso e a dificuldade por causa 

das ocupações no entorno. Sr. Alex (governo local) explica que artéris é a concessionária responsável pela 

Fernão Dias 30% do lado direito 30% do lado esquerdo que nossa região foi ocupada desordenadamente 

tem um processo de Reintegração a entrada do lado direito está ocupada e por esse motivo  não 

consegue  mexer nas casas envolta. Sra. Sirlene diz que os projetos tem que ser abertos a população para 

terem ciência, Sr.Celso explica vão fazer os estudos e orçamentos e sera apresentados. Sr. Celso explica 

que a obra do CEU Jaçanã está em andamento. Sra.Sirlene solicita a possibilidade de colocar uma placa 

com nome do Conselho participativo no CEU Jaçanã porém o Sr. Carlos responde que na coordenação 

passada foi pletiado ser colocado logo do conselho participativo nas placas da obra porém a Casa Civil 

negou porque a prefeitura não tem obrigação de expor quem teve a participação na obra em placa.  

Sirlene solicita que Alex atualize a casa civil o número do bilhete de passagem a mesma trocou de bilhete. 

Sr. Celso explica sobre  a divisa de São Paulo e Guarulhos o que divide  o córrego do lado da ponte. Todos 

os conselheiros votaram pela obra da Antonelo da Messina trazendo como uma segunda opção a 

compensação para o acesso do doze. Sra. Sirlene relata sobre a rua Nova Paulista Jardim Flor de Maio a 

necessidade de poda porém até a confecção dessa ata o a limpeza e poda desse local foi executado pela 

equipe de zeladoria da Subprefeitura. Sr. Marcelo enviou os protocolos do 156 que deram como finalizado 

  



porém o serviço não foi executado na Rua Gabriel Martins 13  solicitou faixa elevada protocolo 31995538, 

também solicitou uma linha de ônibus na Rua Caetano Ruyvo 167- Parque Ramos Freitas protocolos 

31995407/31950576/32009124 e 31999144. Sra.Gisele solicita esclarecimento de qual órgão responsável  

pela aréa do bairro dela Jd Cachoeira, zeladoria calçados, iluminação, saneamento básico a área onde ela 

mora que pertence ao INCRA por mais antigo que o local seja não teve uma regularização e a população 

cresceu desordenamente e gostaria de saber o que compete a subprefeitura e ao estado. A maioria dos 

conselheiros e governo local respondeu que na secretaria do estado. Carmen explica sobre a situação que 

era no Jardim das Pedras antes da regularização.  Alex (governo local) reafirma que o gabinete do 

Subprefeito Fabio Polilo é aberto a todos para trazer suas demandas e dialogar que o território Jaçanã/ 

Tremembé é um dos maiores da nossa região. Alex(governo local) explica que o trabalho da operação 

tapa buraco está sendo atualizado todos os dias equipe na rua fotografando e fazendo 156 que por 

muitas vezes o municipe não abre o protocolo da demanda. Também lembrou da comunicação direta que 

os conselhos tem com o gabinete a uma semana teve uma extraordinária com o subprefeito Fábio Polilo 

por causa de um surto de dengue a Uvis com a equipe de saúde e gestão ambiental passaram todas 

orientações de campanhas e lugares que foram feitas limpezas de piscinões o fumaça em ruas e bairros 

com teste positivos, a importância da comunicação do trabalho que a Subprefeitura vem fazendo com os 

munícipes. Sr. Alex(governo local) relata da importância da reativação do comitê da arbovirose e o comitê 

da SAS onde teve um trabalho fantástico com Uvis por causa de uma acumuladora. Sr.Carlos relata da 

importância do tapa buraco voltasse para ser regional. Sr. Celso solicita uma agenda ao Alex(governo 

local)com o subprefeito Fábio Polilo mensalmente. A reunião foi encerrada ás vinte uma horas nada mais 

a tratar, está Ata por mim Sra. Gisele de Lima (secretária) com o apoio de Sr. Celso Sergio da Silva 

(coordenador) sem mais acrescentar. 

 

 


